



平成27年1月26日

各 位

会 社 名 株式会社 山陰合同銀行  
代 表 者 名 取締役頭取 久保田 一朗  
コ ー ド 番 号 8381 東証第1部  
問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 杉原 伸治  
(TEL 0852-55-1000)

(訂正) 「平成27年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結) 」の一部訂正について

平成26年11月13日に公表いたしました「平成27年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結) 」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

○「平成27年3月期 第2四半期 (中間期) 決算短信〔日本基準〕 (連結) 」 (添付資料2頁)

1. 当中間決算に関する定性的情報  
(2)連結財政状態に関する定性的情報

【訂正前】

連結自己資本比率 (国内基準) は、17.47%となりました。

【訂正後】

連結自己資本比率 (国内基準) は、17.43%となりました。

○「平成26年度 中間決算概要」 (3頁)

5. 自己資本比率 (国内基準)

【訂正前】

(単位: 百万円、%)

		26年9月末	26年3月末	前期末比
連結	自己資本比率	<u>17.47</u>	17.26	<u>0.21</u>
	自己資本	286,822	280,797	6,025
	リスク・アセット等	<u>1,641,666</u>	1,626,467	<u>15,199</u>

【訂正後】

(単位: 百万円、%)

		26年9月末	26年3月末	前期末比
連結	自己資本比率	<u>17.43</u>	17.26	<u>0.17</u>
	自己資本	286,822	280,797	6,025
	リスク・アセット等	<u>1,644,880</u>	1,626,467	<u>18,413</u>

○「平成26年度 中間決算説明資料」(5頁)

6. 自己資本比率

【訂正前】

【連結】

(百万円、%)

	26年9月末		26年3月末
	[速報値]	26年3月末比	
(1) 自己資本比率 (国内基準)	<b>17.47</b>	<b>0.21</b>	17.26
(2) コア資本に係る基礎項目	286,822	2,076	284,746
(3) コア資本に係る調整項目	-	△ 3,949	3,949
(4) 自己資本 (2)-(3)	286,822	6,025	280,797
(5) リスク・アセット等	<b>1,641,666</b>	<b>15,199</b>	1,626,467
(6) 総所要自己資本額	<b>65,666</b>	<b>608</b>	65,058

(注) 総所要自己資本額はリスク・アセット等の額に4%を乗じた額となります。

【訂正後】

【連結】

(百万円、%)

(連結)	26年9月末		26年3月末
	[速報値]	26年3月末比	
(1) 自己資本比率 (国内基準)	<b>17.43</b>	<b>0.17</b>	17.26
(2) コア資本に係る基礎項目	286,822	2,076	284,746
(3) コア資本に係る調整項目	-	△ 3,949	3,949
(4) 自己資本 (2)-(3)	286,822	6,025	280,797
(5) リスク・アセット等	<b>1,644,880</b>	<b>18,413</b>	1,626,467
(6) 総所要自己資本額	<b>65,795</b>	<b>737</b>	65,058

(注) 総所要自己資本額はリスク・アセット等の額に4%を乗じた額となります。

○「平成26年度 中間決算説明資料」(14頁)

【訂正前】

【連結】

(百万円)

	26年度中間期	25年度比	25年度中間期比	25年度	25年度中間期
	9. 連結自己資本比率(国内基準)(注)	<b>17.47%</b>	<b>0.21%</b>		

【訂正後】

【連結】

(百万円)

	26年度中間期	25年度比	25年度中間期比	25年度	25年度中間期
	9. 連結自己資本比率(国内基準)(注)	<b>17.43%</b>	<b>0.17%</b>		

以 上

本件に関するお問合せは下記にお願いします。

経営企画部 企画グループ 安田  
TEL 0852-55-1015(直通)